11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2012 02:33:08

dopmupoBanus 3akim04yenusi Bpada: 04.02.2012 19:54:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255020/answer/255503




He To0, YTOOBI WHCTUIIJIAOWY HUKOI'Ia He IIPUMEHSAIOT, HO OH!U MOT'YT BBEI3BATh PACIIPOCTPAaHEHUE
Imponecca BBIH.IG(HPOKCI/IMEIHBHO) I10 ypOFeHHTaHBHOfI CHUCTEME. 9CKy3aH IMIPUMEHAIOT OJIA YIYYIOCHU A
KpOBOO6paH.IeHI/I$I B IIPOCTAaTe.



